
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту смерти и травмирования работников угольного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 7 апреля текущего года на территории угольного разреза, расположенного в г. Мыски, водитель карьерного самосвала со стажером по должности водителя осуществляли работы по транспортировке горной массы, при выполнении которых водитель совершил наезд на предохранительный вал площадки в виде массы угля и породы, частично сдвинув его, в результате чего грузовой автомобиль выехал на склон, на котором произошло его опрокидывание и дальнейшее падение с высоты около 50 метров.

В результате произошедшего 37-летний стажер получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью, от которых скончался на месте происшествия, 57-летнего мужчину с травмами различной степени тяжести госпитализировали в медицинское учреждение для оказания квалифицированной помощи.

В ходе предварительного следствия будут установлены все обстоятельства получения травм рабочими, в том числе изучены должностные инструкции, проверено, соблюдалась ли техника безопасности при выполнении данного вида работ. Судебно-медицинские экспертизы установят причину смерти 37-летнего мужчины и тяжесть вреда здоровью, полученного 57-летним рабочим.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1780697>